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НЕОБХІДНІСТЬ МЕТРОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В БЕЗПЕЦІ

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

Безпека життєдіяльності — комплексна дисципліна, спрямована на

здобуття базових знань з проблеми забезпечення оптимальних умов

існування людини у природному і техногенному середовищах. Доцільність

вивчення пов'язана з невпинним підвищенням негативного впливу

господарської діяльності на середовище, яке оточує людину, — не лише

природне, а й виробниче та побутове. Зниження якості довкілля,

виробництво нових, не відомих раніше речовин, генетична модифікація

сільськогосподарських рослин, застарілість виробничого обладнання і

технологічних процесів, використання в побуті великої кількості хімічних

препаратів і різних механізмів потребують знання факторів, що впливають на

стан людини, і найнеобхідніших методів і способів можливого зменшення

негативного впливу цих факторів.

В наш час метрологія вирішує надзвичайно широкий спектр завдань,

пов’язаних із забезпеченням обліку продукції, вимірювання фізичних

величин і випробуваннями в наукових дослідженнях, в медицині, енергетиці,

промисловості та сільському господарстві, тобто майже в усіх галузях

діяльності.

Метрологічне забезпечення безпеки життєдіяльності − це система

заходів із розробки і використання наукових і організаційних основ

проведення вимірювань; нормативно-технічної документації; методів

вимірювань, засобів вимірювань і обробки даних з метою досягнення єдності
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і необхідної точності вимірювань і контролю параметрів небезпечних і

шкідливих факторів.

Заходи з метрологічного забезпечення скеровані насамперед на

поліпшення контролю умов життєдіяльності, визначення показників безпеки

виробничого обладнання і технологічних процесів, методів вимірювання

показників засобів індивідуального захисту.

У сфері безпеки життєдіяльності все метрологічне забезпечення має

базуватися на сукупності санітарно-гігієнічних норм, затверджених

Міністерством охорони здоров'я України. Однак, це можливо тільки в

умовах, коли встановлені норми задовольняють основні вимоги метрології.

Надзвичайно важливо, щоб було встановлено значення небезпечних і

шкідливих факторів відносно рівня, який не утворює будь-яких шкідливостей

(фонове значення). Нижня межа вимірювання рівня, що характеризує поріг

чутливості вимірювального приладу, має дуже важливе значення, від якого

істотно залежить вибір методики вимірювання, а також коштовність і

складність засобу вимірювання.

Найбільш прогресивним підходом до вимірювання параметрів

небезпечних і шкідливих факторів є дозиметрія. В світовій практиці широко

використовуються дозиметри не тільки для оцінки рівня іонізуючих

випромінювань, але і віброакустичні, електромагнітні й інші параметри.
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